
1 

 

平成３０年度第２１回役員会議事録 

  

日 時  平成３１年３月２０日（水）１６時０５分～１６時１０分  

場 所  学長室 

出席者  空閑学長，松田理事，溝口理事，船水理事 

欠席者  なし 

出席オブザーバー  黒﨑事務局長，佐藤副学長，永野副学長，河合副学長，岸浪監事，増江監事 

 

議題１ 理工学人材育成本部の設置について 

溝口理事（学術担当）から，資料１に基づき理工学人材育成本部の設置について提案があり，

審議の結果，原案のとおり了承された。 

資料１－１ 理工学人材育成本部の設置について 

資料１－２ 理工学人材育成本部組織図 

資料１－３ 室蘭工業大学理工学人材育成本部規則（案）等 

 

議題２ 室工大発ベンチャー称号授与規則の制定について 

船水理事（研究・連携担当）から，資料２に基づき室工大発ベンチャー称号授与規則の制定に

ついて提案があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

資料２ 室工大発ベンチャー称号授与規則の制定について 

 

議題３ 国立大学法人室蘭工業大学職員の勤務時間、休暇等に関する規則等の一部改正について 

松田理事（総務担当）から，資料３に基づき国立大学法人室蘭工業大学職員の勤務時間、休暇

等に関する規則等の一部改正について提案があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

資料３－１ 国立大学法人室蘭工業大学職員の勤務時間、休暇等に関する規則等の一部改正について 

資料３－２ 年次有給休暇の時季指定義務化に伴う本学の対応について 

資料３－３ 国立大学法人室蘭工業大学職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部を改正する規則（案）等 

 

議題４ 学部の改組再編及び理工学人材育成本部の設置に伴う関係規則等の一部改正について 

松田理事（総務担当）から，資料４に基づき学部の改組再編及び理工学人材育成本部の設置に

伴う関係規則等の一部改正について提案があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

資料４－１ 学部の改組再編及び理工学人材育成本部の設置に伴う関係規則等の一部改正について 

資料４－２ 国立大学法人室蘭工業大学組織規則の一部を改正する規則（案）等 

 

議題５ 平成３１年度国立大学法人室蘭工業大学年度計画について 

松田理事（総務担当）から，資料５に基づき平成３１年度国立大学法人室蘭工業大学年度計画

について提案があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

資料５－１ 平成３１年度国立大学法人室蘭工業大学年度計画について 

資料５－２ 平成３１年度国立大学法人室蘭工業大学年度計画 

資料５－３ 国立大学法人室蘭工業大学の第３期中期目標期間に係る工程表 

 

議題６ ２０１９年度学内予算配分（案）について 

松田理事（総務担当）から，資料６に基づき２０１９年度学内予算配分（案）について提案が
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あり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

資料６－１ ２０１９年度学内予算配分（案）について 

資料６－２ ２０１９（平成３１）年度予算編成方針（案）等 

 

議題７ 平成３１年度教員の多面的評価（ASTA2019）の実施について 

松田理事（総務担当）から，資料７に基づき平成３１年度教員の多面的評価（ASTA2019）の実

施について提案があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

資料７－１ 平成３１年度教員の多面的評価（ASTA2019）の実施について 

資料７－２ 教員の多面的評価システム（ASTA）概要 平成 31 年 3 月版 新旧対照表 

資料７－３ 教員の多面的評価システム（ASTA） 

 

 以 上 


